

В Республике Алтай осуждены представители коммерческой организации, обвиняемые в даче взяток должностным лицам медико-социальных учреждений



Собранные следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении представителей одной из коммерческих организаций. Они признаны судом виновными в совершении 2-х преступлений, предусмотренных пунктами «а» и «в» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки, то есть дача взятки должностному лицу лично, за совершение заведомо незаконных действий, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2020 года обвиняемые, являющиеся учредителем и генеральным директором ООО «Данарт», лично передали директору республиканского реабилитационного центра взятку в размере порядка 400 тыс. рублей за предоставление преимуществ, общее покровительство и иное содействие заключению с указанной коммерческой организацией государственных контрактов на покупку социальной организацией двух комплексов для реабилитации пациентов с двигательной патологией, иных медицинских изделий, офисной и кухонной мебели, бытовой техники, а также обеспечение их беспрепятственного принятия и своевременной оплаты.

Кроме того, они же в период с мая 2020 года по апрель 2022 года частями передавали главному акушеру Перинатального центра Горно-Алтайска денежные средства в качестве взятки на общую сумму порядка 522 тыс. рублей за обеспечение беспрепятственной приемки товаров (работ, услуг), поставляемых (выполняемых, оказываемых) последними по контрактам и договорам для обеспечения нужд медицинского учреждения, касающимся поставки отдельных медицинских товаров, технического обслуживания и ремонта медицинского оборудования, приобретения запасных частей для технического обслуживания и капитального ремонта медицинского оборудования, обеспечение беспрепятственного их принятия и своевременной оплаты.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступлений обвиняемые признали в полном объеме.

С учетом собранных органом предварительного следствия доказательств суд признал каждого из них виновным и назначил им следующее наказание - учредителю ООО «Данарт» в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, со штрафом в размере 8,5 млн рублей, генеральному директору ООО «Данарт» в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере 8,5 млн рублей.

Кроме того, судом сохранен арест на имущество учредителя юридического лица: земельный участок, жилой дом в Горно-Алтайске, автомобили Лексус RX300 и LX570, автомобиль Ситроен (все 2018 г.в.).

Напомним, что в марте 2023 года суд признал бывшего директора республиканского реабилитационного центра виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), и назначил ему наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 1,2 млн рублей.

В сентябре 2023 года суд признал бывшего главного акушера Перинатального центра виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом лично, в крупном размере), и назначил ему наказание в виде 4 лет лишения свободы условно со штрафом в размере однократной суммы взятки.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1839272>